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ZAMIANA RÓWNANIA LOGARYTMICZNEGO NA
WYKŁADNICZE

GRA – WYSZUKIWANIE W TABELI
Wybierz jedną poprawną odpowiedź dla każdego pytania w teście i naciśnijKoniec na końcu. Odpowiedzi będą sprawdzane automatycznie.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



KONIECWYNIK

Przekształć równanie logarytmiczne w równanie wykładnicze.
1. log2 8 = x 28 = xx2 = 82x = 88x = 2 28 = xx2 = 82x = 88x = 2 28 = xx2 = 82x = 88x = 2 28 = xx2 = 82x = 88x = 2
2. logv n = a va = nvn = ana = van = v va = nvn = ana = van = v va = nvn = ana = van = v va = nvn = ana = van = v

3. log3 t = 5 5t = 3t5 = 335 = t53 = t 5t = 3t5 = 335 = t53 = t 5t = 3t5 = 335 = t53 = t 5t = 3t5 = 335 = t53 = t

4. logu 14 = −2 u−2 = 14−2u = 14u 14 = −2−2 14 = u u−2 = 14−2u = 14u 14 = −2−2 14 = u u−2 = 14−2u = 14u 14 = −2−2 14 = u u−2 = 14−2u = 14u 14 = −2−2 14 = u

5. log16 x = 12 16 12 = x16x = 12
(12

)16 = xx 12 = 16 16 12 = x16x = 12
(12

)16 = xx 12 = 16 16 12 = x16x = 12
(12

)16 = xx 12 = 16 16 12 = x16x = 12
(12

)16 = xx 12 = 16
6. log 12 y = −3 y 12 = −3y−3 = 12

(12
)−3 = y−3y = 12 y 12 = −3y−3 = 12

(12
)−3 = y−3y = 12 y 12 = −3y−3 = 12

(12
)−3 = y−3y = 12 y 12 = −3y−3 = 12

(12
)−3 = y−3y = 12

7. lnp = −1 p−1 = ee−1 = ppe = −1ep = −1 p−1 = ee−1 = ppe = −1ep = −1 p−1 = ee−1 = ppe = −1ep = −1 p−1 = ee−1 = ppe = −1ep = −1
8. log 100 = b 10b = 100b10 = 10010010 = bb100 = 10 10b = 100b10 = 10010010 = bb100 = 10 10b = 100b10 = 10010010 = bb100 = 10 10b = 100b10 = 10010010 = bb100 = 10



Super! To się nazywa świetna robota!Wspaniale!Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Jesteś mistrzem!Perfekcyjnie, oby tak dalej!Następnym razem będzie bezbłędnie.Jesteś bliski zwycięstwa,
nie poddawaj się!

Małymi kroczkami do przodu, następnym razem
będzie znakomicie.

Mogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Dużo już wiesz ale musisz jeszcze poćwiczyć.Nie tylko ty popełniasz błędy.Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Każdy popełnia błędy.Zejdź na ziemię, pracuj dalej.Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy przed tobą.Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie jesteś dobry
w tej dziedzinie.

Nie poddawaj się!
Następnym razem będzie lepiej.

To nie Enigma,
w czym leży problem?

Większość twoich odpowiedzi to niewymierna π.To wszystko przez pogodę!Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.

Następnym razem lepiej ci pójdzie.Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.

Poprawne odpowiedzi:




